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1. Si consideri il seguente sistema di congruenze lineari in due indeterminate:
A1 <A <10:

4X — \Y = 2 (mod 15)
17X + 7Y = p (mod 15)

(1) Determinare, se esistono, valori di A, con 0 < A < 2, per i quali il sistema
ammette ununica soluzione (mod 15), qualunque sia y € Z. Per tali eventu-
ali valori di A\ e per p = 7 determinare lunica soluzione (zy,yy) del sistema
assegnato.

(2) Determinare, se esistono, valori di A e m con 0 < A\;m < 2, per i quali il
sistema assegnato risolubile ed ammette pi di una soluzione (mod 15). In

tale eventualita descrivere tutte le soluzioni del sistema (mod 15).

2. Si consideri il seguente sistema di congruenze lineari in due indeterminate:
A1 < A<L10:

4X — oY =13 (mod 15)
17X + 7Y = B (mod 15)

Determinare, se esistono, valori di «a, con 0 < a < 2, per i quali il sistema
ammette ununica soluzione (mod 15), qualunque sia 8 € Z. Per tali eventuali
valori di « e per 3 = 5 determinare lunica soluzione (x,, ¥, ) del sistema assegnato.

3. Risolvere il seguente sistema di congruenze lineari:

2X = 3 (mod 5)

3X =15 (mod 21)
44X = 20 (mod 12)

6X = 21 (mod 15)

4. Determinare tutte le eventuali soluzioni della congruenza:
—X? - 3X +4=0(mod 540).

5. Determinare tutte le eventuali soluzioni della congruenza:
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6. Sia f(X) = X3 +22X? + 71X — 238. Determinare tutte le eventuali soluzioni
della congruenza f(X) = 0 (mod 135).

7. Sia f(X) = X3 +8X? — 79X — 182. Determinare tutte le eventuali soluzioni
della congruenza f(X) = 0(mod 135).

8. Sia f(X) = X3 4+ 22X2 + 71X + 238. Determinare tutte le eventuali soluzioni
della congruenza f(X) = 0 (mod 135).

9. Sia f(X) = X3 —13X2% — 145X + 1309. Determinare tutte le eventuali soluzioni
della congruenza f(X) = 0(mod 135).

10. Descrivere tutte le eventuali soluzioni (z,y) € Z della equazione diofantea in

due indeterminate:
X?+5X% — 11X +3+54Y = 0.
11. Determinare le eventuali soluzioni della seguente congruenza polinomiale:
X3 4+3X —8=0{(mod 33).
12. Determinare le soluzioni della congruenza:

X2+ X +7=0(mod 27).



